



В "министерстве ЖКХ" самопровозглашенной "республики" сравнили, сколько в среднем платит один человек за жилищно-коммунальные услуги в Донецке и Киеве.

Так, по данным "первого заместителя министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства ДНР" Виталия Кижаяева весь спектр услуг ЖКХ в Донецке обходится одному человеку в 883 рубля. В Киеве - 3 155 рублей (в 3,5 раза дороже).

Такие показатели в "ведомстве" называют не иначе как заслугой руководства "республики", при этом скромно умалчивая о средних зарплатах, которые получают жители подконтрольных ДНР территорий.

Справедливости ради давайте сравним и эти показатели. По данным издания Газета.Ru в коммерческой сфере [средняя зарплата на оккупированной территории](#) Донецкой области составляет около 5 тыс. рублей. В Киеве - 19 500 (статистика зарплат сайта

[Work.ua](http://Work.ua)

), что почти в 4 раза выше. Также стоит учесть колоссальный уровень безработицы (более 50% по данным ООН), охватившей контролируемые боевиками территории и возможность получения киевлянами и жителями других городов Украины субсидий на оплату услуг ЖКХ.

В итоге получается, что несмотря на низкие тарифы, среднестатистический житель "республики" всё таки платит больше за ЖКХ, чем житель Киева. При этом не стоит забывать, что просто так тарифы низкими не бывают. Разница либо оплачивается из бюджета, либо задолженность накапливается, и в конечном счете всё равно ее погашение ляжет на плечи простых граждан.

**"Горловский Медиа Портал"**